



Opsteller: P. Blokzijl

Onderwerp: Wijziging APV Purmerend 2020

Commissie/raad: Algemene Zaken

Geagendeerd: ja

Agendapunt: 11

Inleiding:

In de APV is artikel 5.10 nieuw:

Artikel 5:10 Parkeren of laten stilstaan van voertuigen anders dan op de rijbaan

1. Het is verboden een voertuig te parkeren op een door het college aangewezen, niet tot de rijbaan behorend weggedeelte.

2. Het verbod is niet van toepassing op voertuigen die worden gebruikt voor werkzaamheden in opdracht van een bestuursorgaan of openbaar lichaam.

Vraag 1:

Gezien het eerste lid gaat een verbod pas gelden als het college bepaalde weggedeelten aanwijst. Zolang dat niet het geval is, geldt dit verbod niet. Is het college voornemens om bepaalde weggedeelten in 2021 aan te wijzen? Zo ja welke?

Antwoord 1:

Nee, op dit moment ziet het college geen aanleiding om nu of in de loop van dit jaar bepaalde, niet tot de rijbaan behorende weggedeelten, aan te wijzen. Indien zich problematische parkeersituaties in bermen gaan voordoen, kan dit standpunt uiteraard veranderen en kan het mogelijk wel wenselijk zijn om bepaalde weggedeelten aan te wijzen.

Vraag 2:

Antwoord 2:

Vraag 3:

Antwoord 3:

Vraag 4:

Antwoord 4:

Vraag 5:

Antwoord 5:

Vraag 6:

Antwoord 6:

Vraag 7:

Antwoord 7:

Vraag 8:

Antwoord 8:

Vraag 9:

Antwoord 9:

Vraag 10:

Antwoord 10: